
Припинення електронного листування з 01.08.24 
Використання поштової скриньки www.jobcenter.digital
Центр зайнятості міста Фюрт більше не спілкується з клієнтами електронною поштою. 
Будь ласка, використовуйте нашу поштову скриньку за адресою www.jobcenter.digital
, починаючи з цієї дати.

За допомогою поштової скриньки ви можете надсилати нам 
повідомлення з вкладеннями в електронному вигляді.Ви можете 
надсилати нам вкладення в електронному вигляді, незалежно
від того, чи вичи надсилали ви їх нам раніше електронною або 
звичайною поштою:

Послуга абонентської скриньки пропонує 
вам наступні переваги:
Швидша обробка вашого запиту завдяки безпосередній передачі 

вашого повідомлення та вкладень до нашого електронного 
файлу (без пошти, без сканування електронних листів)

 Ніяких втрат документів на пошті або при скануванні ваших 
повідомлень

 Безпечний канал онлайн-зв'язку
 Додаткові переваги завдяки нашим електронним послугам на сайті www.jobcenter.digital     

z. наприклад, подати онлайн-заяву на продовження дозволу, подати онлайн-заяву на 
отримання пільг    пільги з бюджету розміщення (наприклад, витрати на подання заяви)    
онлайн, повідомлення про зміни онлайн, повідомлення про рішення онлайн

Ось як це працює:
 Ви входите за допомогою своїх даних доступу на www.jobcenter.digital. Ви створюєте 

дані доступу для себе під час реєстрації. Для цього вам знадобиться активна адреса 
електронної пошти.

 Ви також можете використовувати для реєстрації федеральне посвідчення особи.
 У вас виникли проблеми зі створенням даних доступу? Тоді зв'яжіться з нами по 

телефону, письмово або особисто! Ми надішлемо вам ваші дані доступу поштою або 
передамо їх особисто.



 У зоні входу в систему натисніть на символ літери, щоб отримати доступ до службової 
поштової скриньки. Будь ласка, завжди обирайте службову поштову скриньку -
незалежно від того, який запит ви хочете нам надіслати. 

 У поштовій скриньці ви побачите повідомлення, які ви отримали від Центру зайнятості, 
а також матимете додаткові функції та можливості.Ви можете написати нове 
повідомлення до Центру зайнятості за допомогою кнопки "Написати повідомлення" або 
відповісти на повід8омлення, вже отримані від Центру зайнятості, за допомогою 
символу "стрілка".

Щоб написати повідомлення до Центру зайнятості міста Фюрт-Штадт, ви повинні 
вибрати Центр зайнятості міста Фюрт-Штадт у розділі "Орган". Тепер ви можете 
вибрати свій запит, написати повідомлення та завантажити документи.


